



(2025/26)

## 蔡校家書（六十一）

各位家長、各位同學：

大家好！踏入新學年，我懷着喜悅與感恩的心情，再一次與大家見面。過去的一年裏，蔡小的同學、老師、家長們攜手努力，為學校寫下了許多光輝的篇章。在此，我懷著興奮的心情與大家誠意分享同學們的卓越成就！

首先，我要讚賞同學們在學業、藝術及體育各方面的優異表現。在「第 61 屆香港學校舞蹈節」中，蔡小舞蹈組參與了三組比賽，分別是「高級組群舞」、「低級組群舞」及「高級組三人舞」，同學們在三個組別中都勇奪最高榮譽的「優等獎」，並獲大會邀請參與兩項公開演出，實在可喜可賀！我們的數學小精英在百多間參賽小學中勇奪「第四屆全港 Rummikub 聯校小學邀請賽」團體冠軍的佳績！「2025 年香港花卉展覽賽馬會學童繪畫比賽」高小組全港冠軍亦花落蔡小同學的手中。另外蔡小的同學還在田徑、足球、欖球、柔道、空手道、單車、朗誦及 STEM 比賽等都取得全港或分區冠、亞、季軍等的佳績！在此我要特別感謝老師和教練們悉心的教導我栽培，同學們努力的練習，家長全力的支持，才得到這碩果纍纍的成果！

而在升中成績方面，上年度我們的小六同學有 94.4% 獲派首志

願中學，其他的同學亦被第二志願中學取錄。另外高達 66%同學入讀以英文為授課語言的中學，為近年最佳！我要感謝升中班級老師的悉心教導，同學的努力配合，才能創出此美滿的結果！

我在這裏亦要感謝蔡小家長教師會和一眾家長義工，他們在過去一年中無懼辛勞，無論是校園的活動，例如嘉年華會、節日佈置，還是午膳和戶外參觀的支援，家長們都默默地參與及協助學校，令學校成為一個充滿溫暖、互相成長的大家庭。

展望新學年，我期望同學們能在蔡小發揮自己的潛能，勇於思考、敢於提問，並以創意與批判性思維面對挑戰。學校將繼續致力提供多元化的學習體驗，讓同學在知識、品格及能力各方面都能全面發展。願蔡小成為大家夢想的起點，讓你們日後在社會上發光發熱，貢獻所長。

